
ACTA NO, 46 CUADRAGEs書MA SEXTA SES16N DE CA馴しDO ORD寡NAR!A

En la ciudad de Cedral, Estado de Sanしuis PotosらSiendo ias 13:20 horas dei

dfa lO de marzo de看a鏑o 2020, reunidos en el saI6n de cab=do ′′pROF. 」UAN

C6RDOVA HERNÅNDEZ′′ recinto oficiai de este Ayuntamiento para =evar a

Cabo la sesi6n de cabildo el Presidente Municipai Constitucional, C. 」OSE

HOMERO MATA CAMARILしO, Sindico municipal, C. ROBERTO CECIL看O

YÅ鵬z TORRES, los Regidores del H. ayuntamiento, C. ANA CRISTINA

MA丁A MOLINA, C. ANTONIA MORALES MORAしES, C. 」UAN iGNACiO

5vÅzQU EZ
G6MEZ, C.ERIKA 」UDiTH D血z vÅzQUEZ, C.FRANCISCA ELORZA

4HERNÅNDEZ, C. ARMANDO SO丁O RODR血EZ, COnVOCados con previo

Citatorio para ceiebrar ia reuni6n de cabiido de Carきcter ordinaria y dar

CumP!imiento ai siguiente:

ORDEN DELDIA

1. PASE DE LISTAY VERIFICACION DELQUORUM,

2. 1NS丁AしACi6NしEGAL DEしASES16N.

3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.

4. PRESEN丁ACi6N Y EN SU CASO LA APROBAC16N DE LA CUENTA PUBLICA

ANUAL 2019.

5. ASUNTOS GENERALES.

6. CLAUSURA DE LASESi6N.
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Una vez aprobado ei orden deI dfa, Se PrOCedi6 al pase de Iista yve珊caci6n

de quorum correspondiente y con fundamento a Io estab看ecido en ei

artfoulo 25 de la Ley Org緬ca deI municipio Libre de看Estado de San Luis

Potos[ se declar6 quorum lega看al estar presentes ei P「esidente Municipal y

totaIidad de los integrantes deI H. Cabildo, POr lo que se pidi6 a Ios

COnStituyentes de 6ste se pusieran de pie para reaIizar la instaiaci6n legaI

de esta sesi6n po「 conducto, C. 」OSE HOMERO MATA CAMARlしLO

PreSidente municipal, Siendo las 13:24 horas dei dfa lO de ma「zo de 2020.

Acto seguido en el punto ndmero tres, Se PrOCedi6 a dar iectura a ia

anterior po「 pa「te deI secretario dei H. Ayuntamiento, C. UBAしDO DANIEL

GONZALEZ ORTA para posteriormente sometさrteIa a anuencia del cabildo,

ia cual fue aprobada por unanimidad.

Punto n心mero cuatro, PreSentaCi6n y en su caso aprobaci6n de la cuenta

P心blica anuaI deI 2019, eStO COn fundamento en ARTICUしO 81. De Ia ley

Orgchica, SOn facultades y obIigaciones del Tesorero: fracci6n Xil. Eiaborar

el proyecto y someter a la aprobaci6n de! cab胴o en forma oportuna Ia

Cuenta P心bIica anual municipai, Sujet血dose a Ias bases previstas en ei

a面culo 133 de la Constituci6n Po闇ca deI Estado; Se Ie cede ia paIabra al

tesorero municipal a ia C. NANCY ROCI6 QUiROZ GONZÅしEZ, Para eXPOner

ante ei H. CabiIdo la cuenta p心biica de1 2019.

(Misma que se anexa en ei ap6ndice de esta acta〉.
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Una vez expuesta Ia cuenta p謝olica se =eva a Ia votaci6n correspondiente

es aprobada por unanimidad.

AI no haber asunto que tratary en punto mlmero seis del orden del dねse

Pidi6 a los p「esentes favor de pone「se de pie para proceder con ia ciausura

de la sesi6n por parte deI Presidente Constitucionai Municipal C, 」OSE

HOMERO MATA CAMARlしLO siendo las 14:30 horas de! dfa lO de marzo de

2020 y vaiidos Ios acuerdos aquitomados.

VISTAしA PRESENTE, FIRMAN QUIENES EN ELLA INTERVIENEN.

虹‰中世」
C. ANA CRISTINA MATA M0LINA

PRIMER REGIDOR

C. 」UAN IGNAC10 V

TERCER REGIDOR

GOM各Z

加的′〃乙左易多々み
C. FRANCISCA ELORZA HERNANDEZ

QUINTO REGiDOR

/易ん。 Aふク/為ん
C. ANTONIA MORALES MORALES

SEGUNDO REGIDOR

も竜山占廟0噂∂J・
C. ERIKA 」UDITH DIAZ VAZQUEZ

CUARTO REGIDOR

。.惣駕霊丁託紹EZ
SE X丁O REGIDOR

。.強請藍舷
SECRETARIO GENERAしDEしH. AYUNTAMIENTO


